



为“年度最佳区域教师”提名您最喜欢的教育者

您知道哪位波特兰公立学校教师在改变学生生活方面产生着重大影响吗？我们正在接受 2021 年俄勒冈年度最佳区域教师奖的提名。

俄勒冈教育部正在接受本州 19 个教育服务区奖项的提名，并开始了一个提名“俄勒冈年度最佳教师奖”获奖者的过程。俄勒冈教育部与俄勒冈彩票（Oregon Lottery）合作管理的这个项目已进入第三年并拓展到区域获奖者。

来自 PPS 的教师有资格获得 [Multnomah 教育服务区](#) 的区域奖，该区域还包括 Centennial、Corbett、David Douglas、Gresham-Barlow、Parkrose、Reynolds 和 Riverdale 学区。区域奖的获奖者将成为俄勒冈年度最佳教师奖的候选人。

去年，Franklin 高中特殊教育老师 Mercedes Muñoz 在 5 月份获得了该[区域荣誉](#)，随后在 10 月份被评为[俄勒冈年度最佳教师](#)。她加入了最近的 PPS 全州获奖者 Mt. Tabor 中学的 Matthew Bacon-Brenes (2018) 和 Roosevelt 高中 EIS 的 Elena Garcia-Velasco (2012) 的行列。

您可以在[俄勒冈年度最佳教师网站](#)上进行提名。截止日期为 1 月 31 日。地区获奖者将获得 500 美元的现金奖励，全州获奖者将获得 5000 美元的奖励，并有额外的 5000 美元奖励给该教师所执教的学校。

被提名者必须是俄勒冈州 PK-12 级别的执业教师，并计划继续担任在职教师。ODE 的标准包括：

- 是其领域的专家，指导所有背景和能力的学生取得卓越成就。
- 与同事、学生和家庭合作，以营造一种尊重和成功的学校文化。
- 特意将教室与主要利益相关者联系起来，以建立一个强大的社区。
- 在教室内外展示领导力和创新力，并表现出终身学习的品质。
- 以引人入胜和清晰的方式表达自己。

在其[网站](#)上了解有关“俄勒冈年度最佳教师”项目的更多信息。